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�كما يلي  IRالمعرفة على  fالدالة المشتقة للدالة � � 2020xf x هي: �
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�، xبين أنه من أجل كل عدد حقيقي � � 0f x� .fل تغيرات الدالة ثم شكل جدو0
�بين أن المستقيمين المعرفين بــ:  أ//  � �1 : y x� �و � �2 : 1y x� � �مستقيمان مقاربان للمنحنى � �fC. 
�ادرس الوضع النسبي للمنحنى ب//     �fCالمستقيمان  و� �و��1 �2�. 
)تحقق أن:  � ) ( ) 1f x f x� � �  ، ماذا تستنتج؟�
�ليكن  � �T  المماس للمنحنى� �fC معادلة لــ. اكتب 0عند النقطة ذات الفاصلة� �T. 
)بين أن المعادلة أ//  � ) 0f x 0حيث  �تقبل حلا حقيقيا وحيدا  � 0.5�  0.5�. 
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�بين أن  	 �fC يقبل نقطة إنعطافAإحداثياتها. تعيين يطلب 

�نشئ كل من ا  � � � � �2 1; ;T � �و� �fC. 
1 عدد و إشارة حلول المعادلةmناقش بيانيا حسب قيم الوسيط الحقيقي  � 0xme m� � �.
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نقاط ): (لثالتمرين الثا
 

�المعرفة على المجال gلتكن الدالة العددية :  II الجزء �حيث:  ��1;� � � �2 2 4ln 1g x x x x� � � � � 

�و �gCتمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس� �; ;O i j �i j; .

 (كما في الشكل المقابل)        
�بقراءة بيانية للمنحنى � �gC عين عدد حلول المعادلة� � 0g x �. 
�بـــاحس � �0g ةـــن أن المعادلــم بيــث� � 0g x  لاـــــل حــتقب �
0.88حيث:  �وحيدا     0.87�� �0.87�. 
�ارةـإش xم ـب قياستنتـج حسـ � �g xلــالى المجـع� �;1��. 
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و شكل جدول تغيراتها. fب// استنتج اتجاه تغير الدالة   
�للمنحنى   بين أنه يوجد مماس � �fC  موازي للمستقيم�  لا يطلب تعيين معادلته. ��
�ارسم المستقيمين  � �و �� �fC ). :نأخــــذ� � 3.9f � � .( 

�المعرفة على المجال  kنعتبر الدالة :  III الجزء �بــ:  ��;�1 � � �2k x f x� �و  � �kC .ليكن تمثيلها البياني
�اشرح كيف يمكن رسم  �              �kC إنطلاقا من� �fC .ثم أرسمه في نفس المعلم السابق         

 بالتوفيق
 هذا العمل مشترك بين ثانويات

  –تيارت  –أفلح بن عبد الوهاب  �
  –الرحـوية  –بــــــن سنوسي إبراهيم  �
 –الرحــــــوية  –مشــــــري ميســــــــــــوم  �

� �gC
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